

## 崔天凯任驻日大使

新华社北京9月30日电 中华人民共和国主席胡锦涛根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使：免去王毅的中华人民共和国驻日本国特命全权大使职务；任命崔天凯为中华人民共和国驻日本国特命全权大使。

## 督察执勤须佩戴督察标志

据新华社北京9月30日电(记者 张景勇)从今年10月1日起,公安部启用督察标志,全国公安机关督察民警将正式佩戴督察标志执行督察任务。记者30日了解到,督察标志由公安部督察局统一制作。此标志为不锈钢质地的银色徽章,正面以警徽图样为设计中心,印有“中华人民共和国督察”“警务督察”字样,衬底为藏蓝色。公安部督察局有关负责人介绍,督察标志既是督察人员公务身份的证明,也是督察监督外在形象和权威的组成部分。

## 北京地铁每人每次2元

新华社北京9月30日电(记者 李志勇 孙晓胜)北京市发改委30日发布通告,自北京地铁5号线开通试运营之日起,北京市轨道交通全路网实行单一票制,票价为每人每次2元。同时,这也将是目前国内城市轨道交通最低的票价。目前,北京市轨道交通线路包括1号、2号、13号线和八通线,随着地铁5号、10号线和机场线在奥运会之前相继投入运营,北京市轨道交通网络运营里程将达到200公里。记者了解到,北京地铁5号线将于10月7日正式开通试运营。同时,自通告发布之日起,北京停止地铁专用月票卡11月份的充次,并自10月25日起停止地铁专用月票卡10月份的充次。对于已完成10月份充次的地铁专用月票卡,可使用到10月31日。从11月1日起地铁专用月票卡月票功能停止使用,但仍可作为普通卡继续充值使用,不需退换。



9月30日,两名女青年站在“楼顶”玩起“危险动作”。近日,来自上海的立体画家以温州城市建筑为素材创作完成一幅立体画,并在温州街头展出。在这幅立体画上,人们只需摆个姿势,就可达到模拟实景的效果。



昨日,贵阳市举办第四届“魅力欢乐大巡游”全民街头狂欢活动,来自世界各地30多个演出团体和贵州省少数民族地区的2000多名演员,在贵阳街头欢歌共舞。



昨日,观众在北京钓鱼台国宾馆参观一辆产于1914年的古董级老爷车。参加“2007古典汽车中国之旅”活动的老爷车途经上海、杭州等12个城市,历时16天,9月29日抵达终点北京。 均为新华社发

### 公示

现有郑州供电公司,因新建姚寨变电站,在我局办理110千伏姚寨变电站线路工程的建设规划许可证,建设位置林科路,线路走向、平面位置中北3.5米,如简图,长度960米,施工方式顶管。依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。 联系电话:67188520 联系人:李军 郑州市城市规划局 2007年10月1日

# 伊朗议会:中情局美军=恐怖组织

## 内贾德称哥大“无礼”自毁形象

伊朗议会9月29日批准一项无约束力的决议,把美国中央情报局和美军列为“恐怖组织”。此举被视为对美国国会“以牙还牙”,因为美国参众两院先后通过支持呼吁把伊朗伊斯兰革命卫队定义为“恐怖组织”的决议。

同日,伊朗总统内贾德说,他在美国哥伦比亚大学受到的负面招待,不仅无损伊朗形象,反而伤害美国自己的声誉。 直播会议批评美国 伊朗议会29日举行秋季开会期首场会议,290名议员中,215人签署这项决议,批准将美军和中情局列为“恐怖组织”。

这次会议由国家广播电台直播。决议说:“美军和中情局侵略者是恐怖分子,他们还培养恐怖分子。” 决议敦促伊朗政府把美军和中情局当作“恐怖组织”对待。伊朗外交部发言人侯赛尼30日表示,伊朗议会将美国的军队和中央情报局定性为“恐怖组织”是“适当的”。美国政府当天拒绝就此发表评论。

不满制裁以牙还牙 舆论分析,伊朗议会此举是对美国会“以牙还牙”。本月25日,美国众议院以397票赞成、16票反对的表决结果,通过一项旨在强化对伊朗制裁的法案,同时呼

吁美国国务院把伊朗革命卫队定性为“恐怖组织”。 本月26日,美国参议院以76票赞成对22票反对,通过了敦促美国国务院把伊朗革命卫队标为“恐怖组织”的决议。在国会两院通过相关决议和法案之前,美国政府已经开始考虑是否把伊朗革命卫队的一个下属部队列入黑名单。

伊朗对于美国的不满具有历史渊源,其中包括中情局策动1953年政变,推翻了当选首相穆罕默德·摩萨台,恢复了国王巴列维的王位。 美国前总统比尔·克林顿在任期间,美伊关系出现解冻迹象。但这种迹象没有

持续太久,最近几年,美伊关系愈发紧张。 指责哥大自毁形象 内贾德28日回到伊朗。他当晚说,他在哥伦比亚大学期间,全世界都见证了东道主的“无礼”,哥大问题显示了他们“咄咄逼人的低劣形象”,事情结果正好与他们的想象相反。内贾德提到他在哥大演讲前遭到校长李·博林格的恶意评论。内贾德认为,这次访问取得“巨大成功”,因为这种好斗引见词正好与他的礼貌回应形成对比。“他们犯下大错,牺牲了他们整个体制的声誉”。 (庄北宁 新华社特稿)



布达拉宫前的广场摆着“祖国万岁”巨型花坛。国庆节来临之际,拉萨市街头鲜花处处,表达高原各族儿女祝福祖国母亲的深情。 新华社发

## 北欧最大中国商贸城试运营

据新华社斯德哥尔摩9月30日电(记者 马世骏)北欧最大的中国商贸城——瑞典中国商贸城近日在瑞典南方著名古城卡尔马正式宣告试运营。 瑞典中国商贸城占地90万平方米,奠基于今年2月11日,计划有1100个商铺,是中国民营企业迄今在瑞典投资的最大项目。

## 孟前总理卡莉达获准保释

新华社达卡9月30日电(记者 王雪梅)据其间媒体报道,孟加拉国最高法院30日批准了前总理卡莉达·齐亚的保释请求,同时要求暂时中止审理相关案件。 据悉,孟有关部门将就最高法院有关批准卡莉达保释的判决向最高法院提起上诉。 卡莉达·齐亚因受贿罪指控而于本月3日在达卡被警方逮捕,与她一同被捕的还有她的次子阿拉法特·拉赫曼。

## 萨科齐手持情书开部长会

新华社专电 英国《每日电讯报》9月29日报道,法国总统萨科齐竟然手持一封“情书”走出会场,引发法国媒体围绕情书作者话题展开探秘。 萨科齐9月12日开完部长会议后走出会场,照例接受记者拍照,一切似乎按部就班。然而,《Choc》杂志记者将照片放大后发现,萨科齐手持会议资料最上面一页,竟是一封手写“情书”。 “情书”上写道:“我感觉好久没有看到你了,我想你。为庆祝我……这周四我们将去摩洛哥远足,不过我希望这周或者下周末还能见到你。吻你。” 媒体于是对此事展开“紧密追踪”。上塞纳省地方议会副议长伊莎贝尔·巴尔卡尼出面承认,她是“情书”作者,但同时坚称,她不过在写一个便条,收信人是她的老朋友——萨科齐夫人。 她说,“为庆祝我”后面的字是“生日”,照片上找不到。同样看不到的还有“便条落款 Isa(伊莎贝尔的前3个字母)”。 不过,仍有人不肯就此“善罢甘休”,他们分析便条结尾拼写方法和语法后认为,实际收信人应为男士。 巴尔卡尼说:“这封信在法国传媒界引起如此反响,可真让我啼笑皆非。”



9月29日,在阿富汗中部的瓦尔达克省,塔利班成员释放被绑架的红十字国际委员会工作人员(中、右)。塔利班当天释放了26日绑架的4名红十字国际委员会工作人员。



9月29日,大熊猫“冰星”在吃竹子。当日是西班牙马德里动物园对游客开放第二天,众多西班牙人赶来观看中国大熊猫。 均为新华社发

## 双层豪华大巴投入长途客运

### 首批开通三市共3辆车

本报讯(记者 王文霞 李利强 通讯员 李齐臣)昨日上午,郑州开通至南阳、平顶山、濮阳的双层豪华大巴。据悉,这在全省道路运输史上也是首次。

投入运营的豪华大巴一次可乘坐74名乘客,车辆分为上下两层,装有商务座椅、全国五星装饰、有冷暖空调、卫生间,全车配有5台液晶电视。双层大巴的票

价因座椅不同有所区别,下层比上层贵5元,分别为南阳:下层100元,上层95元;平顶山:下层56元,上层51元;濮阳:下层70元,上层65元。 据介绍,此次投入营运的双层豪华大巴共有3辆,随后其他地市也将陆续投放。 另外,由郑州发往林州的豪华大巴同时在郑州中心站开通,班车时间从7时至18时30分,每小时一班,一票直达。

为保障“十一”黄金周期间食品卫生安全,昨日,副市长龚立群在市卫生局局长陈德宇陪同下,对农贸市场、饮食行业进行节前检查。 通讯员 刘天申 本报记者 汪辉 摄



## 探亲旅游客流潮涌 郑州火车票吃紧

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠)9月29日,郑州火车站迎来第一个客流高峰,日均客流量达到7.5万人,郑州开往各个方向的列车车票全面吃紧,尤其是郑州至北京、上海、杭州等旅游城市3日内图定列车的车票已基本售完。

“十一”黄金周客流多为旅游客流和探亲客流,客流走势呈现“两头高,中间平”的特点,9月29日~10月1日、10月6日~7日为两个客流高峰,10月2日~5日的客流较为平稳。

据了解,郑州—北京西的D134、D136、D132的三趟始发动车组列车车票已基本售罄,郑州—上海的D88次动车组列车由于重联运行,票额增加了一倍,已达1220张,所以紧张状况略有缓解。为满足旅客出行需要,郑州火车站加开了至北京、天津、太原的临客。截至目前,郑州—北京、郑州—太原的L86次还有部分车票。同时,郑州火车站加开了省内临客,票额较充足。

## 乘机携带液体不用开封检查

### 安检仪今日上岗 5秒判定安全性

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘晓宁 陈保东)携带液体类物品过飞机安检是件麻烦事,不过今年“十一”开始,旅客就方便多了,郑州新郑国际机场引进一台专门检查液体类物品的检查仪今日启用,不用开封,5秒钟就知道瓶里装的是啥。

这种X射线液体安全检查系统在不开封的情况下,就能将人的肉眼看不到的液体信息转化为量化的检测值,判断其是否可能为常见的易燃、易爆、腐蚀性的危险液体或者是瓶装气体。检测时间只需5秒,操作简便,检测速度快。

## “用电户号”七位升至十位

### 10月1日~4日所有业务暂停

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 袁海涛)郑州供电公司营业系统将于10月1日~4日进行升级,期间将暂停所有业务,该公司营业厅于10月5日开始正常营业。 郑州供电公司目前的营销系统已运行近8年,客户从系统运行初期的15万户增长到目前的78万户,客户数量的剧增和各项业务量的持续增长,使目前的营销系统运行不堪重负,系统运行速度也受

到影响,急需更新。 更新后的营销系统,由于启用新的编码原则,电力用户的“用电户号”将由七位升至十位。即在原有7位户号首位前加“301”形成新户号。例如:原户号为“1234567”,则新户号为“3011234567”。请各位电力用户于10月5日起,凭新户号缴费或办理其他业务。新户号进行缴费只涉及大厅缴费和自助缴费方式,其余缴费方式不受影响。